MCQ-Auswertung Polymer-Spiel
Vor dem Spiel zu beantworten

Welches der folgenden Moleküle ist ein Initiatormolekül bei der radikalischen Polymerisation?
· Benzoylperoxyd
· Schwefelsäure
· Kaliumpermanganat
· Chromoxid
[bookmark: _Hlk106953394]Wie viele Abbruchmechanismen können bei einer radikalischen Polymerisation auftreten? 
· Nur eine
· Zwei Mechanismen
· Drei Mechanismen
· Die Kette kann unbegrenzt wachsen
Welche dieser Aussagen beschreibt einen Kettentransferagenten (CTA) am besten?
· CTAs stoppen wachsende Ketten und initiieren eine neue Kette 
· CTAs beenden nur Polymerketten
· CTAs haben immer eine funktionelle Thiolgruppe
· CTAs reagieren mit CTAs
Was ist (2,2,6,6-Tetramethylpiperidin-1-yl)oxyl TEMPO?
· Ein Initiator
· Eine Kettenübertragungsstelle
· Ein Beendigungsmittel
· Ein reversibles Beendigungsmittel 
Was sind Copolymere?
· Polymer, das aus nur einem Monomer besteht
· Polymerkette, die aus zwei oder mehr Monomeren besteht
· Polymerkette, die durch Zusammenfügen von zwei anderen Ketten entsteht
· Polymermischungen aus zwei oder mehr Polymeren
Welche Kombination chemischer Eigenschaften würden Sie wählen, um ein Polymer mit hoher mechanischer Leistungsfähigkeit zu erhalten? 
· Niedriges Molekulargewicht, hoher PDI
· Niedriges Molekulargewicht, niedriger PDI
· Hohes Molekulargewicht, hoher PDI
· Hohes Molekulargewicht, niedriger PDI
